

『立教大学 社会学部報 創刊準備号』2016年度 正誤表

いくつか誤植がありましたので、ここにお詫びして訂正いたします。

14ページ

誤 「カッターホール」

正 「タッカーホール」

18ページ

誤 「文学部社会学科は廃止」

正 「文学部社会科は廃止」

以 上

『社会学部報』編集委員会

(2017.5.31)